

Активисты городка ИВАТУ устроили скандал в иркутской Думе

Принятие бюджета города Иркутска могло бы стать главным информационным поводом этой недели, если не месяца. Этого не случилось, чему виной отставка Сергея Левченко с поста губернатора и назначение на его место генерал-полковника МЧС Игоря Кобзева.

Как говорится, король умер, да здравствует король.

Однако не будем умалять значимость событий на муниципальном уровне, тем более что городские депутаты, да и чиновники мэрии сделали все, чтобы привлечь к ним много внимания.

Напомним, 28 ноября на очередном заседании Думы депутаты после многочасовых споров с чиновниками и прокурором отклонили проект бюджета и направили его на доработку. В ходе заседания сообщалось, что во время разработки бюджета администрация города намеренно проигнорировала поправки депутатов, внесенные осенью. И хотя некоторые присутствующие пытались убедить окружающих, что вопрос никакой не политический, всем всё хорошо понятно: из-за конфликта интересов мэрии и Думы в малом сером доме - кризис.

9 декабря спикер Дмитрий Ружников отчитался журналистам о том, что поправки сформулированы, а сумма корректировок составила более 630 млн. рублей. По его словам, эти средства были получены путем сокращения отдельных статей расходов. В результате 13 декабря депутаты в количестве 22 человек приняли бюджет с их учетом.

Примечательно, что депутатам потребовалось для обсуждения всего полтора часа – относительно немного для этого говорливого созыва. За минусом переругивания Антонины Корочкиной и Виталия Матвийчука все прошло спокойно. Кстати, Корочкина в конце концов от голосования воздержалась - обиделась.



Риторика чиновников администрации осталась прежней: по мнению вице-мэра Виктора Ешеева, главы аппарата мэрии Ларисы Красноперовой, прокурора города Дмитрия Прушинского, поправки незаконны, сформулированы некорректно, в результате их исполнения будет нарушен бюджетный процесс. А вот мэр города Дмитрий Бердников на заседании Думы не присутствовал.

Большинство же депутатов сошлись во мнении, что соблюли права горожан на равный доступ к благоустройству территорий, с корректировками все в полном порядке и с бюджетной политикой все тоже сложится хорошо.

Внеочередное заседание Думы имело все шансы ознаменоваться страшной руганью, но этого не случилось.

Потому что вся желчь и ненависть пролились двумя часами ранее на заседании комиссии по бюджету и экономической политике.

На заседании комиссии случилось то, за что так часто всем нам бывает стыдно. Туда пришли городские активисты. Не называя имен, они объединились в условный пул жителей территории избирательного округа №16. И в едином порыве принялись обзывать депутатов антинародными, поминать бога и Конституцию, взывать к совести и даже толкать народных избранников в коридоре после заседания.

При этом никто из них, включая академика Игоря Бычкова, не смог объяснить, что конкретно не так с бюджетными поправками.

Отдельного внимания заслуживает экс-депутат по избирательному округу №14 Гайдар Гайдаров, который схватился за голову и принялся убеждать председателя комиссии Светлану Кузнецову в ее неправоте и никчемности.

Еще раз. Призрак депутата-неудачника, никак не участвующий в разработке и корректировке бюджета на плановый период, пришел покричать на председателя думской комиссии по бюджету.

Нисколько не умаляя значимость гражданского общества, отметим, что **публичное потешное поведение активистов, собственно, и ведет к снижению значимости этого самого гражданского общества.**

Депутаты, наученные случившимся на заседании комиссии по бюджету, ограничили время рассмотрения этого вопроса на заседании Думы. Бюджет города принят, мнение депутатов учтено, обошлись без унижений, криков и молитв.

Вот только теперь все желающие: и депутаты, и чиновники, и люди на лавочке в городке ИВАТУ смогут называть причиной всех своих несчастий главный финансовый документ города. Ну и друг друга, конечно.

Перекладывание ответственности за городское благоустройство станет топовой иркутской темой нового 2020 года.

Автор: Ася Коллонтай © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
👁 26270 14.12.2019, 12:41 🔄 1816



URL: <https://babr24.com/?ADE=195682> Bytes: 4441 / 4053 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДУМА ИРКУТСКА СЕДЬМОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ася Коллонтай**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)